



постачання продовжили до 1 вересня. Котельня у вахтовому селищі повністю демонтована, каналізація не працює, води немає. Залишилося аварійне освітлення. Всі об'єкти підлягають евакуації, наш персонал залишився у селищі тільки на час проведення демонтажних робіт.

У Прип'яті минулого року опалення було відключене, Чорнобильська АЕС, як відомо, не працювала, тепло у місто не подавалося. У цьому році, незважаючи



**Зовнішня тепломережа м.Чорнобиля загальною довжиною близько 100 км надає «атомній столиці» вигляд гігантського космічного об'єкта.**

на те, що електростанція працює, питання з енергопостачанням поки що залишається відкритим.

Керівництво ЧАЕС хоче отримати за постачання гарячої води значні кошти, яких у нас немає. Тож енергопостачання у цьому році у Прип'ять не буде, це однозначно. Зауважимо, що за останні десять років на ремонт теплотрас, які знаходяться в аварійному стані у мертвому місті, не було виділено жодної копійки.

Неможливо також забезпечити місто електроенергією, дахи на приміщеннях підстанцій підтікають. У разі вмикання електроенергії, відселення з Прип'яті задіяних тут служб доведеться проводити у терміновому порядку. Ліміти на електроенергію на поточний рік вичерпано, вирішується питання про їх збільшення. У зв'язку з тим, що взимку в Прип'яті не було парового опалення, то обігрівалися там взимку за допомогою електроприладів, що призвело до значних енергозатрат.

У 1997 році ми заплатили за електроенергію 2 млн. 759 тис. гривень, а за півріччя 1998-го - понад два мільйони.

Через борги нам неодноразово переривали енергопостачання. Взагалі ситуація з електроенергією непроста. У зв'язку з поганою якістю харчування в їдальнях Чорнобиля, багато працівників зони відчуження готують їжу вдома на саморобних електроплитках.

Наші кабельні мережі не витримують додаткового навантаження. Тому ми спільно з пожежниками проводимо спеціальні рейди, під час яких, наприклад, з будинку по вулиці Радянській, 40 вилучено півмашини різних електроприладів.

Сподіваюся, що питання про оплату електроенергії за допомогою векселів буде вирішено позитивно і тоді до кінця року зможемо спокійно працювати.

**- Чи підтримує Ваша служба виробничі зв'язки з колегами із Іванківського району?**

- Звичайно, працюємо у постійному контакті, бо у нас спільні електромережі. У результаті проходження смер-

чу в минулому місяці сталися обриви електромереж і ми допомогли іванківцям провести ремонтні роботи.

Частину стічних вод, зокрема у Горностайполі, ми приймаємо у свої очисні споруди. Телефонізація села Страхолісся була здійснена за рахунок АТС селища Зелений Мис.

**- Якись роботи у селищі Поліське Ваша організація проводить?**

- У Поліському роботи нами практично не ведуться, на це не виділено коштів. Ситуація там взагалі складна. Минулого року, скажімо, котельня в цьому селищі була у робочому стані, а зараз там все розікрали.

**- Неподалік від приміщення Вашої служби встановлено житлові модулі типу "Майстер", перенесені із Зеленого Мису. В їх обладнанні брали участь і працівники ЕВК?**

- Підведенням комунікацій до "Майстрів" займалася підрядна організація. Внутрішній монтаж одного з будинків проводили наші робітники з умовою їх подальшого поселення в ньому.

**- Специфіка підприємства потребує виконання нелегких робіт? Чи є проблеми з кадрами?**

- Я працюю на підприємстві вже одинадцятий рік, добре знаю всіх співробітників. Наше підприємство пережило три періоди формування кадрового складу.

Перший період - становлення - почався після аварії на ЧАЕС. Тому серед тих, хто прийшов тоді до нас на роботу, було багато випадкових людей. В 1988 році вже виникла проблема недостатньої професійної підготовки кадрів. У 1989-му до нас прийшло багато спеціалістів з ЧАЕС. Цей контингент і став професійним кістяком колективу. Багато корисного в плані комплектування кваліфікованими кадрами зробив наш директор Владислав Федорович Зубенко. Але зараз становище починає погіршуватись. Багато кадрових працівників змушені покинути роботу в зоні через різні захворювання. Це стосується саме тих, хто дійсно брав участь у ліквідації наслідків аварії, а не робив собі, як це буває, "липові" довідки.

Вирішення багатьох виробничих питань пов'язано з ентузіазмом людей. Майже кожен день у нас трапляються якісь негаразди, аварії, які треба терміново ліквідувати. Іноді необхідно працювати вночі, у мороз, по пояс у воді. Був випадок, коли прорвало каналізацію на старих очисних спорудах. До місця аварії неможливо було підвести техніку. Люди працювали три доби, вдень і вночі. Така наша робота.

**- Чи покращилася ситуація після переходу підприємства до структури "Чорнобильсервісу"?**

- Міркуйте самі. У минулому році ми виконали будівельно-монтажних робіт на суму 1 мільйон 700 тисяч гривень, а за півріччя цього року - всього 26 тисяч. Працювати стало значно важче. Погіршилося постачання обладнання, спецодягу, матеріалів. Як результат - скрочення обсягів ремонту тепломереж, електрообладнання тощо.

Але, як би там не було, ще раз підкреслю, що за умов погашення боргів за енергоносії, ми забезпечимо безперебійне постачання тепла у важкий осінньо-зимовий період.

**Бесіду вів Олександр СУРГАЙ.  
Фото Миколи ПЕТРИЧЕНКА.**